

Летнее пополнение Ангарского зоопарка

По традиции, сложившейся за почти полвека существования зоопарка при ангарском Дворце творчества детей и молодежи, каждое лето численность здешних обитателей увеличивается. Сюда несут птенцов, выпавших из гнезда, взрослых птиц с подбитым крылом, диких животных, которые какое-то время побыли игрушкой для своих хозяев и успели им надоест. Здесь находят приют те, кто без помощи людей выжить уже не сможет.

– Человек еще не до конца поборол свои инстинкты, – делится наболевшим педагог дополнительного образования ДТДиМ Елена Рахманина, – если видит, что в траве кто-то шевелится, стремится это поймать и принести домой. А пообщавшись с лесным жителем, наигравшись вдоволь, понимает: девать его некуда, не будешь же дома держать! И приносит к нам в зоопарк. Не все, конечно, так. Есть и реальные истории спасения – как с тем же детенышем косули в прошлом году. Но всех, кого приносят, мы взять не можем: в условиях зоопарка – в тесных клетках, на ограниченной территории – выживут не все. Сколько стрижей приносили этим летом! А они насекомоядные, как их здесь кормить?

Тем не менее коллекция животных и птиц Ангарского зоопарка этим летом пополнилась сразу семью новичками. Большую часть здешних обитателей традиционно составляют пернатые – и среди принесенных их оказалось больше: птенцы болотной и ушастой совы, обыкновенный канюк (сарыч) и галка.

Как считают в зоопарке, совят, скорее всего, подобрали недалеко от гнезда, но вряд ли они оттуда выпали или потерялись. Еще не умея летать, птенцы бегают по земле, лазают по деревьям, учась перепархивать с ветки на ветку, а взрослые совы в это время находятся рядом, присматривают за ними и приносят корм. Если соенок здоров и невредим, забирать его из леса нельзя! Шансов вернуться в родные места у него уже не будет, как у этих принесенных в зоопарк малышей.

Канюк занял свое место в вольере с хищными птицами. Самой «новенькой» пока остается галка с подбитым крылом: ее принесли в зоопарк чуть больше недели назад. По словам работников зоопарка, птица любопытная, не очень пугливая, может быть интересна в общении. Это значит, что в скором времени посетителей вместе с кедровкой-кассиром может встречать галка с классическим вопросом: «Кто там?».

Еще одно летнее «приобретение» – длиннохвостый суслик. Грызун с характером, он яро защищает территорию, которую считает своей, «в гости» никого старается не пускать. В зоопарке и до него жили суслики, но, к сожалению, век грызунов недолог, особенно если сбиваются вековые природные циклы: к примеру, в неволе они не впадают в настоящую спячку.

Эти слова можно отнести и к новичку-ежику. Обыкновенные ежи для дикой природы Иркутской области не характерны, и этот, судя по упитанности, сбежал откуда-нибудь с дачи. Всю проведенную в зоопарке неделю он отказывается от пищи, пьет только воду, заставляя сотрудников ломать голову над составлением рациона. Здесь надеются, что стресс от перемены условий обитания вскоре пройдет, и еж вернется к своей обычной пище. Придется привыкать: на воле суровую сибирскую зиму ему не пережить.

И, наконец, самый важный из новоприбывших – узорчатый полоз, которому не более 3-4 месяцев от роду. Самый важный – потому что занесен в Красную Книгу Иркутской области. Но и этот факт не спас полоза от участи многих его собратьев: туристы выловили малыша на Ольхоне и зачем-то привезли в город.

Теперь все новоприбывшие, как и те, кто в зоопарке уже успел стать «своим», находятся под опекой людей неравнодушных, умеющих о них позаботиться. Ухаживать за животными сотрудникам зоопарка по-прежнему помогают дети, посещающие секции зоологов и экологов Дворца творчества детей и молодежи.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)